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1. Azonosító adatok 

 
1.1. A terv készítőjének, illetve a beruházónak a neve, címe, elérhetősége 
 
terv készítő: Mesterházy Attila (természetvédelmi szakértő) 9500 Celldömölk Hunyadi u. 55. 
Tel: +36-30444-7068 
 

beruházó: OGD Berettyóújfalu Koncessziós Kft., H-1024 Budapest, Lövőház utca 39, Tel.: 
+36-1-808-9001 

 
1.2. Az adatlap kitöltésében részt vevő személyek, szervezetek neve, címe, elérhetősége 

 
Mesterházy Attila (természetvédelmi szakértő) 9500 Celldömölk Hunyadi u. 55. Tel: +36-
30444-7068 
 
 
2. Az érintett Natura 2000 terület 

 
2.1.  A Natura 2000 terület neve és kódja, amelyre a terv vagy a beruházás várhatóan 

hatással van 
 
Bihar Különleges Madárvédelmi Terület (HUHN10003) 
 
 

A terület státusza (megjelölendő): 
 különleges madárvédelmi terület 
 különleges természetmegőrzési területnek jelölt terület 
 kiemelt jelentőségű természetmegőrzési területnek jelölt terület 
 jóváhagyott különleges természetmegőrzési terület 
 jóváhagyott kiemelt jelentőségű természetmegőrzési terület 
 különleges természetmegőrzési terület 
 kiemelt jelentőségű természetmegőrzési terület 

 
2.2.  Azoknak a közösségi jelentőségű fajoknak, illetve élőhelytípusoknak a felsorolása, 

amelyeknek valamely állományára vagy természetvédelmi helyzetére a Natura 
2000 területen hatással lehet a terv vagy beruházás 

 
Fajok 
 
Kis őrgébics (Lanius minor) 
Tövisszúró gébics (Lanius collurio) 

 



3. A beruházás 
 

3.1.  A Natura 2000 területre hatással lévő terv vagy beruházás bemutatása, céljának 
meghatározása 

 
A beruházás bemutatása a csatolt engedélyeztetési dokumentációban található 
 
 
3.2.  A terv vagy beruházás mérete, jelentősége, tervezett időtartama 
 
A Natura 2000 területen a vezetéképítés átfúrással fog történni, felszíni munkálatok nem 
lesznek. A Különleges Madárvédelmi területet 3 km hosszúságban érinti a vezeték. A teljes 
vezeték kiépítése 5-8 hétre becsült, várható kezdés február-márciusban lesz. Előreláthatólag a 
Natura 2000 területen az emberi jelenlét várhatóan 1-2 hét lesz. A Berettyó hullámtere a 
munkálatok során átfúrásra kerül, ott felszíni munkavégzés nem fog történni. 
 
 
3.3.  A terv vagy beruházás térbeli kiterjedése, az általa igénybe vett terület és az 
okozott hatás nagysága, kiterjedése, térképi ábrázolása 
 

 
 

1. ábra: A vezetéképítéssel érintett terület áttekintő térképe a Bihar Natura 2000 területtel



 
3.4.  A terv vagy beruházás kivitelezésének várható időtartama, valamint a kivitelezés 

során várható átmeneti hatások bemutatása (felvonulási létesítmények, anyag-
nyerőhelyek, a szállítás vagy egyéb személy- és gépjárműforgalom zavaró hatása 
stb.) 

A teljes vezeték kiépítése 5-8 hétre becsült, várható kezdés február-márciusban lesz. 
Előreláthatólag a Natura 2000 területen csak gépek fognak közlekedni, közlekedésre a 
vezeték nyomvonala mentén lévő földutat veszik igénybe, ott az emberi jelenlét várhatóan 1-2 
hét lesz. A vezeték építése során várhatóan a következő munkagépek fognak dolgozni:   

 2-3 láncos kotró 
 2-6 db lerakó daru 
 2 db irányított fúró 

 
3.5.  A terv vagy beruházás megvalósításához szükséges létesítmények ismertetése 
 
Lásd a csatolt engedélyeztetési dokumentációban. 

 
 

3.6. A terv vagy beruházás hatásterületén lévő természeti állapot ismertetése 
 

3.6.1. A tervezési terület térségének általános jellemzése 
 

A tervezési terület az Alföld nagytájhoz, a Berettyó-Körös vidék középtájhoz és a Bihari-sík 
kistájhoz tartozik. Növényföldrajzilag az Alföld flóravidékének (Eupannonicum) Tiszántúl 
flórajárásához (Crisicum) tartozik. 
A terület régi folyómedrekkel tarkított, kissé hullámos síkság. A vízhálózat sűrű, jellemzők a 
mára többé-kevésbé szabályozott erek (Ölyvös, Barát-ér, Kutas-ér, Kis-Körös). A vízfolyások 
mentén puha- és keményfás ligeterdők húzódtak, ezek maradványai keskeny folyóparti fűz-
nyár sávok, illetve jellegtelen kocsányos tölgyesek (Arum orientale, Cephalanthera 
longifolia, Vitis sylvestris). Az erdők természetessége és az erdei fajok aránya a (határon túli) 
hegyekhez közeledve nő. A szolonyec szikes növényzet jellegtelen (Lotus angustissimus, 
Plantago schwarzenbergiana, Myosotis sicula, Stellaria palustris, Verbena supina, 
Heliotropium supinum), feltűnőek a sziki erdősztyep maradványok (Iris spuria, Peucedanum 
alsaticum, Peucedanum officinale). A szikesek egy része másodlagos, csekély vagy hiányzó 
padkásodással, halofitonok nélkül. Nagyobb szikes mocsár kevés van, Furta – Vekerd 
térségében több, sós vizű vízállás található. A kistáj keleti peremén nem szikesedő 
mocsárrétek jelennek meg (Colchicum autumnale, Gentiana pneumonanthe, Orchis laxiflora 
subsp. elegans), sőt zsombéksásosok is. A keleti perem édesvízű mocsarainak, ereinek vízi 
növényvilága nem szikes (Hottonia palustris, Stratiotes aloides). Érdekes, keleties elemek a 
Bunias orientalis, Cirsium furiens, Dianthus collinus. Kipusztult az Aldrovanda vesiculosa, 
Armoracia macrocarpa, Bulbocodium vernum. 
 
3.6.2. A tervezési terület növényzetének jellemzése 

 
A tervezett vezeték szűkebb környezetének jellemzése 
 
A vezeték egy döntően szántóföldekkel jellemezhető tájban kerül kialakításra. A Bihar 
Különleges Madárvédelmi Terület (HUHN10003) a tervezett vezeték a keleti részénél érinti. 
A Natura 2000 területen a vezeték szinte kizárólag szántókon halad át, gyepek a 
Berettyóújfalu-Bakonszeg közút mentén lesznek érintettek. Ezek közepes természetességű, 



magassásosokkal elegyes, szikesedő mocsárrétek. Itt a tervezett vezeték az út mellett egy 
optikai kábel közelében fog kiépülni.  
A vezeték a Natura 2000 területet összesen 3 km-en érinti.  
 
 
3.7. A terv vagy beruházás társadalmi, gazdasági következményeinek leírása 

 
Az O&GD Berettyóújfalu Koncessziós Kft. a Berettyóújfalu elnevezésű szénhidrogén 
koncessziós területén a bányászati kutatási tevékenysége során mind országos mind területi 
szinten kiemelt jelentőségű közérdeket valósít meg: 

 A szénhidrogéntermelés akár éveken keresztül elősegíti a belföldi fogyasztók energia 
ellátását.  

 A vezetéképítés munkálataihoz a bányavállalkozó Magyarországon bejegyzett és 
működő céggel szerződött, mely segíti a magyar munkaerőpiac fenntartását, valamint 
új munkahelyek teremtését is jelenti. 

 A bányászati célú kutatási tevékenység addicionális értékteremetést is szolgál a térség 
gazdasági fejlődéséhez. 

 A szénhidrogén kitermelés során az adott telephelyen eltöltött tartózkodási idő után 
számottevő helyi iparűzési adó bevétele keletkezik annak az Önkormányzatnak, 
amelynek területén a kutatás folyik, elősegítve a kistérség fejlődését. 

Az O&GD Central Kft. számára kiemelt fontosságú, hogy a tevékenységükkel összhangban 
legyenek az emberi egészség és élet védelme, a köz biztonságának, valamint a környezet 
szempontjából kiemelt jelentőségű kedvező hatás fenntartása. 

 
 

4. A terv vagy beruházás kedvezőtlen hatásai 
 
4.1. A várható természeti állapotváltozás leírása a terv vagy beruházás megvalósulását 

követően vagy annak következtében 
 
A gázvezeték élővilágra gyakorolt hatása közvetlen és közvetett módon nyilvánul meg.  
 
Közvetlenül a különféle létesítmények által elfoglalt terület hat a környezetre olyan módon, 
hogy életteret vesz el.  
A közvetett hatások (tápanyagok és egyéb anyagok horizontális irányú mozgása a talajban, 
zavarás, stb.) nem okoznak jelentős változást a szűkebb és tágabb természeti környezetben. A 
nyomvonalra jellemző növényfajok 80 %-a különféle gyomtársulások vagy tágtűrésű 
kozmopoliták jellemző fajaiból állnak. Az állat- és növényvilág a mezőgazdasági 
szántóterületeken szegényes, a természetvédelmi oltalom alatt álló (Natura 2000) vagy 
védelemre tervezett területeken megőrzendő, kímélendő.  
Az új vezeték építése során szolgalmi sáv kerül kialakításra mintegy 20 m szélességben, így a 
környező élőhelyek egy keskeny sávban igénybevételre kerülnek. A földmunkák elvégzése 
folyamán az aktuális vegetáció teljes mértékben át fog alakulni. A bolygatott talajon az építési 
munkák végeztével egyéves gyomnövények, illetve pionír fajok fognak megtelepülni. A 
nyomvonal növényzetének szukcesszióját jelentős mértékben befolyásolja annak kezelési 
módja és gyakorisága. Az érintett élőhelyekre jellemző, hogy azok jelentős mértékben 
degradáltak, jó természetességű élőhelyfoltok nem érintettek. A nyomvonal szűkebb 
környezetének állatvilága nem nevezhető kifejezetten értékesnek, rájuk a munkaterület 
gépeinek mozgása, az emberi jelenlét fejt ki zavaró hatást. A zavarás azonban csak 



ideiglenesen, az adott vezetékszakasz lefektetése és a munkaárok betemetése alatt valósul 
meg.  
A vezeték üzemelése már nem jelent kifejezett zavaró hatást a környék élővilágára. A munkák 
a vezeték időszakos karbantartására, a nyomvonal erdősülésének megakadályozására 
korlátozódnak. Az időszakosan itt dolgozó gépek az állatvilágra már elhanyagolható zavaró 
hatást fejtenek csak ki.  
A Natura 2000 terület vezeték nyomvonalával érintett részein zavaró hatást csak az emberi 
jelenlét, illetve a gépjárművek, munkagépek közlekedése okoz. Ez a jelenleginél nem lesz 
jelentősebb, tekintve, hogy egy jelentős szakaszon a tevékenység közforgalmú út mellett 
zajlik majd, valamint a mezőgazdasági tevékenységnek köszönhetően a munkagépek mozgása 
jelenleg is gyakori a területen. Ezáltal az ott fészkelő madárfajok tekintetében nem kell 
jelentős mértékű zavarással számolni. A szolgalmi sáv fenntartását korábban a Gáz és 
Olajipari Műszaki Biztonsági Szabályzata írta elő. Ezt később hatályon kívül helyezték. 
Jelenleg a bányavállalkozó cég belső szabályzata szerint kell eljárni milyen vezetékeknél, 
milyen feltételeknek kell megfelelni.   
 
4.2.  A Natura 2000 területen megtalálható, a kijelölés alapjául szolgáló élőhelyekre és 

fajokra gyakorolt, várhatóan kedvezőtlen hatások leírása, bemutató 
térképmellékletekkel 

 
4.2.1. Fajok 

Tövisszúró gébics – Lanius collurio Linnaeus, 1758 

Elterjedési terület 

Palearktikus elterjedésű madárfaj, melynek areája az Ibériai-félszigettől Közép-
Ázsián át Nyugat-Szibériáig húzódik. Elterjedési területének északi határát a 
júliusi 16 oC-os izoterma, dél felé pedig a mediterráneum északi része 
határolja. Politipikus faj. Európa nagy részén a törzsalak, a L. c. collurio fordul 
elő, míg a L. c. kobylini a Krím-félszigettől Iránig, míg a L. c. pallidifrons az 
Ob felső és középső folyásánál, illetve az Altaj vidékén él. Elterjedési területük 
átfedő részénél gyakran hibridizál a rokon fajokkal, így a pusztai gébiccsel  (L. 
isabellinus) és a barna gébiccsel (L. cristatus) (Fuisz & Csörgő, 2009; Schmidt, 
2000). 



 
1. ábra. A tövisszúró gébics (Lanius collurio) elterjedése [sötétzöld – fészkel és nem vonul; sárga – fészkel és 

vonul; sötétkék – telelő terület, türkiz – vonuláskor használt terület (forrás: http://datazone.birdlife.org)] 

Hazai elterjedés, élőhely 

Bokrosokban fészkelő (fruticikol) faj. Bárhol megtelepedhet hazánkban, ahol 
olyan fészeképítésre alkalmas cserjék, vagy akár csak magányosan álló bokrok 
vannak, amelyeket alkalmas táplálkozóterületek vesznek körül. Fontos 
számára, hogy a bokrosok környékén a lágyszárúak ne legyenek túl magasak, 
mert az alacsony növényzetben, vagy a kaszált területen könnyebben el tudja 
ejteni zsákmányát. A zárt erdőket kerüli, ezekben csak akkor telepszik meg, ha 
az erdőtagok között széles, bokrokkal tarkított nyiladékok találhatók. 
Fasorokban, erdősávokban és erdőszéleken is rendszeresen fészkel (Haraszthy, 
2019). Az ország egész területén széleskörűen elterjedt, igen gyakori fészkelő. 
Különösen gyakori a Zempléni-hegység déli részén, a Bükkalján, a Borsodi-
Mezőségben, a Tisza mentén, a Kiskunságban és a Dunántúl déli és délnyugati 
részén. Kedveli a bokrokkal tarkított hegy- és domboldalakat, erdőirtásokat, 
erdőszéleket, fasorokat, bokrokban gazdag fás legelőket, szőlőket, 
gyümölcsösöket, de emellett minden egyéb bokros élőhelyet is (MME 
Nomenclator Bizottság, 2008). 



 
2. ábra. A tövisszúró gébics (Lanius collurio) hazai előfordulása [zöld – megfigyelt egyedek, amelyek 

valószínűleg nem fészkelnek a területen; sárga – lehetséges fészkelés; narancssárga – valószínű fészkelés; piros 
– biztos fészkelés (forrás: https://map.mme.hu)] 

A faj érintettsége 

A Bakonszeg-Berettyóújfalu közút fás-cserjés élőhelysávjai mentén 2-3 pár fészkelését 
valószínűsítjük. 

Az építés várható hatásai 

Abban az esetben, ha a tervezet területelőkészítő munkálatokat a fészkelési időszakon kívül 
végzik, akkor a kivitelezésnek a faj fészkelő állományára nem lesz érzékelhető hatása. 
Fészkelési időszakban fontos a munkálatok előtt az esetleges revírek felmérése. Ha a 
nyomvonal 10 m-es körzeten belül lakott fészek kerül elő, akkor ott a vezetéképítéssel meg 
kell várni a fiókák kirepülését.  

Az üzemelés várható hatásai 

Az üzemelésnek nem lesz sem közvetlen, sem pedig közvetett negatív hatása a faj különleges 
madárvédelmi területen fészkelő állományára.  

Kis őrgébics – Lanius minor Gmelin, 1788 

Elterjedési terület 

Monotipikus faj, mely a Nyugat-Palearktisz mérsékelt, kontinentális, 
mediterrán és sztyeppövezeti nyílt területein fészkel, egészen a 17 oC-os júliusi 
izoterma vonaláig (Lovászi & Bártol, 2009). 



 
3. ábra. A kis őrgébics (Lanius minor) elterjedése [sötétzöld – fészkel és nem vonul; sárga – fészkel és vonul; 

sötétkék – telelő terület, türkiz – vonuláskor használt terület (forrás: http://datazone.birdlife.org)] 

Hazai elterjedés, élőhely 

Rendszeres, helyenként elég gyakori fészkelő. A hazai állomány túlnyomórészt 
az Alföldön költ, a Kiskunságban, a Dél-Alföldön, a Jászságban, a Hevesi-
síkon, a Borsodi-Mezőségben, a Hortobágyon és a Bihari-síkságon elég 
gyakori. A Dunántúlon és az északi országrészben csak szórványosan fészkel  
(MME Nomenclator Bizottság, 2008). Alföldi nyílt területek, rétek és legelők 
fészkelő madara. Főként a füves területeken áthaladó utakat szegélyező fákon 
fészkel, de ugyanilyen gyakran találkozhatunk vele a legeltetett területeken álló 
kisebb facsoportokban, vagy akár magányos fákon is. Állattartó telepek vagy 
inkább lakott tanyák közelében is fészkel. A nagy kiterjedésű legelők melletti 
területeken is mindig a széleken vagy azokhoz közel telepszik meg, az erdők 
belsejében nem költ. A gyümölcsösök közül különösen kedveli a részben 
felhagyott öreg állományokat, ezek szélső fáin is rendszeresen találkozhatunk 
egy-egy költő párral (Haraszthy, 2019). 



 
4. ábra. A kis őrgébics (Lanius minor) hazai előfordulása [zöld – megfigyelt egyedek, amelyek valószínűleg nem 
fészkelnek a területen; sárga – lehetséges fészkelés; narancssárga – valószínű fészkelés; piros – biztos fészkelés 

(forrás: https://map.mme.hu)] 

A faj érintettsége 

A Bakonszeg-Berettyóújfalu közút  menti amerikai kőris, nemesnyár fasorban 1-2 pár 
fészkelését valószínűsítjük. 

Az építés várható hatásai 

Abban az esetben, ha a tervezet területelőkészítő munkálatokat a fészkelési időszakon kívül 
végzik, akkor a kivitelezésnek a faj fészkelő állományára nem lesz érzékelhető hatása. 
Fészkelési időszakban fontos a munkálatok előtt az esetleges revírek felmérése. Ha a 
nyomvonal 10 m-es körzeten belül lakott fészek kerül elő, akkor ott a vezetéképítéssel meg 
kell várni a fiókák kirepülését.  

Az üzemelés várható hatásai 

Az üzemelésnek nem lesz sem közvetlen, sem pedig közvetett negatív hatása a faj különleges 
madárvédelmi területen fészkelő állományára.  



 
4. ábra: A vezetékkeresztezéssel érintett potenciális gébics fészkelőhelyek (sárgával jelölt 

terület) 
 
 
4.3. A Natura 2000 területen megtalálható, a kijelölés alapjául szolgáló élőhelyek és 

fajok természetvédelmi helyzetében várható kedvezőtlen hatások becsült mértéke 
 

Fajok Fészkelőállomány a 
különleges 

madárvédelmi 
területen (pár)1 

Fészkelő állomány a projekt területen (pár) 

Lannius minor 100-150(p) 1-2 

Lanius collurio 500-1000(p) 2-3 

1. táblázat. A HUHN10003 különleges madárvédelmi terület jelölő madárfajainak állománynagysága 
(Forrás:„1” - natura2000.eea.europa.eu) 

4.3.1. Az egyedek vagy a terület szerepe a faj védelme tekintetében 
 

 

tövisszúró gébics (Lanius collurio) 

A beruházás által érintett területen a faj különleges madárvédelmi területen fészkelő 
állományának maximum 5%- költ, így szerepe a faj különleges madárvédelmi területen 
értelmezett védelme szempontjából még nem jelentős. A faj országos állománya tekintetében 
a beruházással érintett terület szerepe a faj védelme szempontjából csekély. 



kis őrgébics (Lanius minor) 

A beruházás által érintett területen a faj különleges madárvédelmi területen fészkelő 
állományának maximum 5%- költ, így szerepe a faj különleges madárvédelmi területen 
értelmezett védelme szempontjából nem jelentős. A faj országos állománya tekintetében a 
beruházással érintett terület szerepe a faj védelme szempontjából csekély. 

 

4.3.2. A faj ritkasága (helyi, regionális és ennél magasabb szinten felmérve, ideértve az 
európai közösségi szintet is) 

 

Fajok Fészkelő 
állomány a 

projekt területen 
(pár) 

Hazai 
állomány 

(pár)1 

Európai 
állomány 

(pár)2 

Világállomány (pld.)2 

Lanius collurio 2-3 150.000 - 
170.000 

7,44 
millió - 

14,3 
millió 

24,8 - 47,7 millió 

Lanius minor 1-2 3.400 - 
6.900 

320.000 5-7 millió 

2. táblázat. A faj tevékenységgel érintett állományának relatív nagysága az adott Natura 2000 terület, hazai és 
európai közösségi állományához képest (Forrás: „1” - Nomenclator Bizottság, 2008; „2” - www.birdlife.org) 

4.3.3. A faj veszélyeztetettségi foka (IUCN Vörös Könyv veszélyeztetettségi kategóriái 
szerinti besorolás, közösségi vagy kiemelt közösségi jelentőség, országosan védett 
vagy fokozottan védett besorolás stb.) 

Fajok IUCN Vörös 
Könyv1 

Berni 
Egyezmén

y2 

EU 
madár-
védelmi 
irányelv

3 

EU 
CITE

S4 

Hazai védettség5 

Lanius collurio Least concern 
/ nem 

veszélyeztetet
t 

II-es 
függelék 

I-es 
mellékle

t 

- Védett, 25.000 Ft 

Lanius minor Least concern 
/ nem 

veszélyeztetet
t 

II-es 
függelék 

I. 
mellékle

t 

- Védett, 50.000 Ft 

3. táblázat. A faj veszélyeztetettségi foka (Forrás: „1” - www.iucnredlist.org; „2” - Bern Convention, 1979; „3” 
- Birds Directive, 2009; „4” - www.cites.org; „5” - www.termeszetvedelem.hu) 

4.3.4. A faj szaporodási képessége (a fajra vagy a populációra jellemző dinamika 
alapján) 

Fajok Utódszám1 Költések Fiatalok Átlagos élethossz 



száma/év1 túlélőkép
essége 

Lanius collurio 2-8 tojás 
(leggyakrabban 

5-6) 

1 fészekalj 45-
77,1% 
(Farkas 

et al. 
1997) 

2-4 év Max.: 10 év (Fransson et al. 2010) 

Lanius minor 2-8 tojás 
(leggyakrabban 

5-7) 

1 fészekalj 45-
77,1% 
(Farkas 

et al. 
1997) 

2-4 év Max.: 10 év (Fransson et al. 2010) 

4. táblázat. A faj szaporodási képessége (Forrás: „1” - Haraszthy, 2000) 

4.3.5. A tevékenység megvalósulása esetén a faj, illetve a faj élőhelyének képessége arra, 
hogy a célzott védelmi intézkedéseket kivéve minden egyéb beavatkozás nélkül, 
kizárólag a faj, illetve élőhelyének dinamikája következtében rövid időn belül 
visszaálljon egy olyan állapotba, amely az eredeti állapottal egyenértékű vagy 
jobb annál 

tövisszúró gébics (Lanius collurio) 

A tervezett munkálatoknak kedvezőtlen hatása lehet a faj költési és fiókanevelési sikerére 
(fiókás vagy tojásos fészekaljak sérülése/pusztulása), mely a fészkelési időszakon kívüli 
kivitelezés esetén teljes mértékben elkerülhető. A faj beavatkozás által érintett állományának 
regenerációs képessége a környező, beavatkozás által nem érintett állományok tekintetében 
megfelelőnek mondható. 

kis őrgébics (Lanius minor) 

A tervezett munkálatoknak kedvezőtlen hatása lehet a faj költési és fiókanevelési sikerére 
(fiókás vagy tojásos fészekaljak sérülése/pusztulása), mely a fészkelési időszakon kívüli 
kivitelezés esetén teljes mértékben elkerülhető. A faj beavatkozás által érintett állományának 
regenerációs képessége a környező, beavatkozás által nem érintett állományok tekintetében 
megfelelőnek mondható. 

4.3.6. A tevékenység hatása az állományon belüli kedvező kor- és ivareloszlásra 

A madárállományokon belüli kor- és ivararány eloszlásra várhatóan nem lesz 
hatása a projektnek. 

4.3.7. A területek koherenciája 

A tervezett beavatkozás eredményeként nem következnek be olyan 
kedvezőtlen strukturális változások, melyek negatívan befolyásolnák az érintett 
terület fészkelőhelyként, táplálkozóhelyként, ill. madárvonulásban betöltött 
szerepét. Ebből következően a beavatkozás eredményeként várhatóan nem 
sérül a HUHN10003 Natura 2000 terület érintett állományainak belső 
koherenciája, és nem várható kedvezőtlen irányú változás a szomszédos Natura 



2000 területekkel fennálló kapcsolatban, tehát az Natura 2000 élőhelyhálózat 
funkciójában sem. 

4.3.8. A várható hatások becsült mértéke összegezve 

Fajok Kedvezőtlen hatás 
mértéke 

Megjegyzés 

Lanius collurio K: semleges vagy 
enyhén zavaró 

M: semleges 

Fészkelési időszakon kívül történő munkavégzés 
során a hatás semleges .Költési időszakban 

esetlegesen fellépő zavaró hatásokra a faj egyedei 
elkerülő magatartással reagálnak majd. Fontos az 
esetleges revírek felmérése a munkavégzés előtt. 

Lanius minor 
K: semleges vagy 

enyhén zavaró 

M: semleges 

Fészkelési időszakon kívül történő munkavégzés 
során a hatás semleges .Költési időszakban 

esetlegesen fellépő zavaró hatásokra a faj egyedei 
elkerülő magatartással reagálnak majd. Fontos az 
esetleges revírek felmérése a munkavégzés előtt. 

5. táblázat. A HUHN10003 különleges madárvédelmi terület jelölő fajaira gyakorolt hatás becslése [kivitelezés 
(K) és működés (M)] 

 
6. Alternatív (egyéb ésszerű) megoldások 

 
6.1.  A tervező, illetve beruházó által tanulmányozott alternatív megoldások bemutatása 

(a térbeli kiterjedés, elhelyezkedés, nagyságrend, módszer szempontjából) 
 
A vezeték nyomvonala eleve úgy került megtervezésre, hogy az a Natura 2000 területet csak a 
lehető legkisebb mértékben érintse. A természetközeli élőhelyek csak minimális mértékben 
kerülnek igénybevételre. 
 
6.2.  A szóba jöhető alternatív megoldások megvalósítását megnehezítő vagy kizáró 
okok leírása 
A gázkút bekötése csak Natura 2000 területek igénybevételével lehetséges, mivel maga a kút 
is a Különleges Madárvédelmi területen található. A természetvédelmi szempontok maximális 
figyelembevételével történt a nyomvonal kijelölése, az döntően szántót vesz igénybe. 
 
7. A megvalósítás indokai 

 
7.1.  A terv vagy a beruházás megvalósításának szükségszerűségét a következő indokok 

valamelyike támasztja alá (a kívánt rész megjelölendő) 
 
 társadalmi vagy gazdasági természetű kiemelt fontosságú közérdek (amennyiben az kiemelt 

jelentőségű élőhelytípust vagy fajt nem veszélyeztet) 
  emberi egészség vagy élet védelme 
  a közbiztonság fenntartása, megőrzése vagy helyreállítása 
  a környezet szempontjából kiemelt jelentőségű kedvező hatás elérése 
 a fenti kategóriákba nem sorolható, egyéb kiemelt fontosságú közérdek (amennyiben az kiemelt 

jelentőségű élőhelytípust vagy fajt veszélyeztet) 
 

8. A kedvezőtlen hatások mérséklése 
2.  A gyepeken gépjárművek használata csak az utakra korlátozódjon. 



3.  Haszoncső mechanikai védelmének biztosítása, így a nyiladékkialakítás elkerülése 
 
9. Kiegyenlítő (kompenzációs) intézkedések 

 
Mivel a beruházás nincs jelentős hatással a site jelölő fajainak és élőhelyeinek állományaira, 
nincs szükség kompenzációs intézkedésekre. 
 
 

                                                                                                                                                                                               
 

                                                                                       Mesterházy Attila 





Az ügyfélszolgálat és a szolgáltatás elérhetőségei


Telefon: Magyarországról: 1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://magyarorszag.hu/avdh      E-mail: ekozig@1818.hu


https://magyarorszag.hu/szuf_kapcsolat
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016.
(XII.19.)  Korm.  rendelet  alapján nyújtott  azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés
(AVDH)  központi  elektronikus  ügyintézési  szolgáltatás  keretében  az  IdomSoft  Zrt.  –  mint
szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel látta el.


A polgári  perrendtartásról  szóló  2016.  évi  CXXX.  törvény 325.  §  (1)  bekezdés g)  pontjában
foglaltaknak megfelelően az azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés szolgáltatás
keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erővel rendelkezik.


A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a szolgáltató honlapján:
https://magyarorszag.hu/avdh.


A szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosító szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum NAGY
SÁNDOR ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2024.02.19. 11.09.43


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: NAGY SÁNDOR
Születési hely: MEZŐKÖVESD
Születési dátum: 1974.12.10.
Anyja neve: SZABÓ MÁRIA


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/avdh
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